



Director: Mihail Russu
Girant resp: Dr. Ion Frunză

VOINȚA POPORULUI
Organ zilnic de știri și informațiuni

Redacția și Administrația
ARAD, Str. Eminescu 3.

Baptiștii din Arad fraternizează cu Ungurii Serbarea baptisto-maghiară din Arad.

Luni, 25 l. c. a avut loc în biserica luterană maghiară a episcopului plătit de statul nostru Ludovic Frint serviciul de sfințire și introducere a predicatorului baptist român L. Sesonow. Pușinii baptiști din Arad, secondați de cei din județ au alergat la biserica ungurească luterană după ce părăsira, din interese bănești, biserica românească a moșilor și strămoșilor lor. Părăsind tămâia și hulind crucea românească, s'au adunat într-o biserică ungurească luterană, unde priveau cu duioșie și cu lacrimi în ochi la crucifixul din fața lor și la icoanele care li muștrau, de pe toți pereții templului unguresc. În această atmosferă ciudată, predicatorul Ungurescu și tovarășii săi au avut îndrăsneala să preamărească ospitalitatea episcopului salariat de stat, Frint, și în același timp — în mod indirect — să atace Biserica ortodoxă, care ar admite cărciumele, iar ei — baptiștii — le combat, cu excepția „fraților” cari beau pe furis de se factură.

Indrăsneala baptiștilor a atins culmea în momentul când, deși se aflau într-o biserică ungurească, se laudau, că propagă patriotismul românesc adevărat.

Cetitorii pot vedea rezultatele libertății religioase, manifestându-se în îmbrășșarea caldă a baptiștilor români cu luteranii unguri, cari au alungat pe

Sași din mijlocul lor. (fiind înainte vreme în aceeași episcopie), dar s'au apropiat de baptiștii internaționali, cari urmăresc de sagregarea bisericilor naționale și a statului român.

Să nu uităm că, pe când în biserica ungurească se petreceau îmbrășșările

baptisto-luterane, în garizoana din Arad un po-căit refuza depunerea jurământului militar.

Orice comentare ar fi de prisos. Ne mărginim a face propunerea ca noul predicator baptist să fie trecut în statele de plăta ale episcopului Frint, care, din mila Statului român, pentru cele 20 — douăzeci — parohii ce conduce are salar de director general și pentru funcționari plățiți cu lefuri gra-se de Statul Român.

Pr. C. Tuticu

Guvernul n'a acceptat oferia germană pentru furnizarea materialului rulant

Pentru reorganizarea CFR este nevoie de 30 miliarde lei

Bancherul german Ritscher în numele Asociației Industriștilor Mari din Germania, a făcut propunere guvernului pentru furnizarea de material de căi ferate în valoare de 125 milioane mărci. Guvernul a examinat această propunere, găsindu-o de neacceptabilă, și anume pe motivul că din marele împrumut 10 miliarde au fost prevăzute pentru reorganizarea căilor ferate iar guvernul nu vrea să împrumuteze până

când nu se va întreprinde vechiul împrumut.

O altă cauză a respingerii ofertei a fost că consorțiul afară de comisionul de 80% a cerut dobândă de 7 și 1/2 — 80% după capitalul creditat. De altfel, noua lege CFR, va fi în curând înaintată parlamentului independent de criza ministerială dela departamentul comunicațiilor, deși după părerea specialiștilor pentru reorganizarea căilor ferate ar fi nevoie de cca. 30 miliarde.

Din lumea celor fără căpătâiu

Fata N. Iosefin din Timișoara, dispărută dela etatea de 12 ani din casa părinților, a fost descoperită, că locuia într-o groapă săpată sub un pod din Timișoara, unde își vindea trupul tuturor victimelor pe care putea pune mâna. Astăzi această fată are 15 ani și de această dată fiind prinsă, autoritățile i au întocmit acte necesare pentru a putea fi internată într-un institut de corecție.

Pentru cetitorii noștri!

Numărul de paști al ziarului nostru va fi cu adevărat un număr festiv și de propagandă. Nu vom cruța nici muncă, nici cheltulă pentru a fi la înălțime. Datorita cetitorilor noștri va fi răspândirea ziarului în toate cercurile cunoscute, căci „Voința Poporului”, în acest colț de țară este singurul ziar zilnic românesc care n'are nici un fond nici o subvenție, se întreține din propriile sale puteri și se blize pe numărul mereu crescând al cetitorilor. Scrisorile ce zilnic le primim la redacție ne dau curajul de a merge înainte pe drumul început.

Răspândiți „Voința Poporului”.

Redacția.

Senzațională afacere de spionaj în Germania

Uzinele metalurgice din Düsseldorf concediând căfi va ingineri, a constatat nu fără mirare că odată cu ei a dispărut și planurile de înarmare a crucisătorului A, care se construiește cu permisiunea Antantei. Uzinele din Düsseldorf sunt singurile cari au dreptul — din toată Germania — să construiască arme și munițiuni. Un singur inginer a fost prins și a trădat locul unde se află ascunse planurile A mărturisit că era pe cale să le vândă unei puteri dușmane. E probabil vorba de Rusia. Cezul a produs o enormă senzație în toată Germania.

Poliția se află spre urma celorlalți spioni.

Cum vor decurge serbările Unirei.

Declarațiile dlui min. S. Bocu.

Ce privește programul marilor serbări naționale ale Unirei, d. S. BOCU, ministrul Banatului a binevoit să dea corespondentului nostru dela București următoarele amănunte:

„Cu toată mizeria noastră financiară, vom lansa și noi, Românii, pe căpit. Burduoiu să cucerească pe seama țării noastre pământul gloriei, șampionatul aerului. Plecarea avionului „Alba Iulia“ se face probabil la 15 Mai din București și va trece deasupra Alba Iulia, pe când poporul și națiunea va fi acolo în sărbătoare.

Parcursul va fi următorul; Italia, Tunis Casablanca, Dakar, iar de aci traversarea atlanticului de sus, până la Rio de Janeiro. De aci spre America de nord, va aterisa la Ohio și Newyork, cercetând coloniile de români.

Apoi va traversa Atlanticul, urmând raidul: Montreal, Saint Jean, Irlanda, Paris—București.

„Piețele Bucureștilor vor fi împodobite cu monumentele creatorilor României; Cuza Vodă, Domnul Unirei, Regele Carol, Intermeietorul regalității și Ferdinand, în

tregitorul neamului românesc.

Vom mai ridica două statui de un profund înțeles simbolic statuia lui N. Bălcescu la Alba Iulia și alui Sim. Bărnuțiu la Iași“.

„Mii de români, rupți din sânul neamului lor întemeia un neam românesc și peste Ocean (în Americă), vor veni să asisie la serbările din luna Mai.

Dar, ne vor onora cu prezența lor și o seamă de personalități streine, reprezentanți ai industriei și comerțului“.

Se va pune piatra fundamentală a Catedralei Unirei. Locul se va alege cât mai curând, iar catedrala tinde să fie nu numai cel mai mare monument al țării ci al Orientului ortodox.

Se vor edita 4 noi lucrări între cari o monografie asupra Ardealului și Banatului, o colecție de documente.

D. N. Iorga va scrie „Tragedia poporului românesc din Ardeal“ și Portretele Domnitorilor români“.

Din durerile Banatului.

In atenția dlui ministru I. Mișalache

Ciunțirea Banatului românesc prin linia trasată ca frontieră, a adus o foarte mare lovitură existenței țărănimii bănățene, care a avut nenorocirea să cadă în această zonă.

Această linie, trecând peste pământul țărănilor bănățeni a adus acestora pagube foarte mari. Diverse comisii mixte româno-jugoslave au avut lungi și dese discuțiuni, cari, până acum nu au dus la nici un rezultat practic.

La ministerele de domenii și de externe rapoartele, comunicatele și expoziziile, sunt așezate în praful considerabile. Praful s'a așezat pe ele în straturi groase, căci nici o mână nu le mai scoate de prin voluminoasele dosare, ca, în sfârșit, să vină soluționale.

Absurda ordonanță a ministrului de domenii a impus tăierea unei fășii de 10 stângini pătrați din pământul țărănilor limitrofi, fără ca proprietarii de pământ — înscrși în cartea funduară — să fi primit până acum un singur leu despăgubire pentru pagubele suferite.

Dar, ceea ce produce mare revoltă este faptul că, acești păgubiți tot ei plătesc și dările mari pentru pământul, care de multă vreme nu mai formează proprietatea lor!

Făcându-ne interpreții durerii țărănilor bănățeni, ne adresăm dlui I. Mișalache, ministrul agriculturii și domeniilor, care în toată vremea s'a declarat de mare prieten al țărănilor, și l rugăm să ordone, fără întârziere, o cercetare serioasă, pentru îndreptarea unei strigătoare nedreptăți și pentru apărarea intereselor țărănilor negri bănățeni.

Ne măgulim să credem, că rugămintea noastră va fi ascultată.

Caz de moarte

Afăm cu multă părere de rău încetarea din viață a văduvei Aurelia Körösladányi născ. Popoviciu, învățătoare-directoară, în vârstă de 20 l. c. în comuna Nadăș. Înmormântarea defunctei s'a făcut, cu mare pompă, la 24 l. c. în cimitirul din Nadăș.

Transmitem îndureratei familii condoleanțele noastre.

Bursa de cereale

Apropierea sărbătorilor și timpul favorabil, au ameliorat foarte mult dispoziția cumpărătorilor. Căutarea grâului arată scădere, încolo prețurile cerealelor se mențin ferm.

Prețurile, după 100 kgr.: grâul 810—820 lei, porumbul 710—760, orzul 800—710, ovășut 710—720

Buletinul Extern

Italia fascistă este în plină fereberr. Pe ziua de astăzi s'a anunțat piesbicitul italian. Adică, poporul italian va vota numai prin două cuvinte, **da** sau **nu**. Două buletine albe, de aceiași mărime, unul cu tricolorul italian, pe care e imprimat cuvântul **da** și unul simplu alb cu cuvântul **nu**, ceea ce înseamnă că poporul va dovedi dacă este sau nu pentru fascism. În Roma Mussolini va fi cel care va vota întâiu — probabil — pentru fascism. Decăte-va săptămâni nu mai încetează manifestațiile și cuvântările sfărăitoare pline de de laudă. Voțurile se dau pe față. Vai de acel imprudent ce se va încumeta să voteze cu un nu. Cred că acela își poate face de pe acum testamentul și să-și ia rămas bun de la familie și prieteni înainte de a pune piciorul pe pragul localului de vot. Cu sistemul acesta liber vot vola... pe fasciști, cred că mai toată Italia va fi lângă Mussolini. Prevedem rezultatul de pe acum.

În Jugoslavie s'a desvelit încă odată înaintea ochilor noștri, prăpăstia ce s'a desclin între serbi din vechiul regat și croații. Simptome îngrijorătoare ne cuprind. Croații, cari în alegeri siluite, au căpătat 80 la sută din numărul voturilor, cer realizarea programului lor, adică autonomia politică în cadrul statului național jugoslav. Viitorul apropiat ne va arăta ceea ce va apuca politica internă a Serbilor.

— Sanatorul Therapia Arad Str. I. Vulean 8 Telefon 532. Instalația cea mai modernă pt. operații. Bucătărie dietetică. Taxa de îngrijire cu vîpt și supraveghere medicală pe zi: cl. I. 450, cl. II. 350, cl. III. 250 lei.

Cine dorește să albe un costum bărbătesc frumos și cu șic să se adreseze numai firmei

S. Moskovitz
Arad, în Palatul Teatrului

Asasinatul politic din Zagreb.

Ziaristul Toni Schlegel, directorul politic al ziarului guvernamental „Novosti“ a căzut victimă unui glonte de revolver. Criminalul n'a fost până acum descoperit dar se cunoaște persoanele cari l'au înarmat. Au fost citați și interogați toți fruntașii partidului național-croat.

Din cauza certurilor violente în politica internă regele Alexandru a luat o hotărâre eroică, decretarea absolutismului. Se credea un moment că liniștea s'a restabilit și împăcarea adversarilor a fost îndeplinită. Glonte slobozit din revolverul criminalului din Zagreb a sdruncinat liniștea și aduce nesiguranța zilei de mâine. Toni Schlegel a fost aspru pedepsit

pentru cutezanța de a trece din rândurile opoziției în acele guvenamentale.

Politica internă a regelui vecin a ajuns la un capăt de drum. De aci are de ales două căi. Sau înăsprește dictatura militară și continuă guvernarea cu starea de asediu înăspriță, sau se întoarce la democratizarea politicii și autonomia provinciilor. De aci se va vedea cumintenia politica a serbilor.

Dela Prof. de Politie

Peșterea Poliției din localitate a dat ordin tuturor cafeneliilor, că în zilele Joi, Vineri și Sâmbătă, este interzisă muzica. Această restricțiune se restrânge și asupra spectacolelor teatrale și de cinematograt.

ȘTIRI DE TOT FECUC.

Din Timișoara

Dela corespondentul nostru

O nenorocire cu automobile.

În noaptea trecută automobilul cu Nr. Tmș. 63 ajungând înaintea podului Hungaria din Timișoara, s'a ciocnit cu automobilul Nr. Tms. 21 taximetru, care venea cu o viteză nebună. În urma carambolului ambele mașini s'au distrus complet, iar șoferii au suferit unele leziuni mai ușoare. Prefectura poliției din Timișoara a ordonat cercetările convenite în cauză, rămânând să se constate partea vinovată.

Din comuna Semlac

Soția agricultorului Petru Busecz din comuna Semlac a denunțat autorităților jandarmarești, că muncitorul Iosif Draxler în etate de 34 ani, sub teroarea unui cuțit a vrut s'o forțeze la o predare amoroasă în timpul, pânăce bărbatul ei era plecat la sălaș. Secția de jandarmi din Semlac a cercetat cazul și, dupăce s'a constatat cele de mai sus, l'a arestat numai decât pe muncitorul I. Draxler, care a fost înaintat parchetului Tribunalului din Arad.

Cazul este viu comentat în comuna Semlac și jur.

Văduva Balașiu Hejaș din Pecica a fost arestată

Încă în luna Octombrie 1928 s'a întâmplat, că spărgătorii necunoscuți au intrat în locuința proprietarului Viadimir Dzinbek din hoteul Arad de unde au furat diferite obiecte și giuvaerice în valoare de cca. 300 mii lei.

Chestiunea fiind cercetată de comisariatul circ. VI din Gai, n'a dat nici un rezultat pozitiv. După aceasta chestiunea a fost transpusă la Prefectura poliției pentru a continua cercetările, unde a fost predată agentului Filip.

Agentul Filip — după o muncă

isovștoare de trei săptămâni a reușit să aresteze pe văd. B. Hajaș locuitoare în Pecica, care a recunoscut toate faptele, numind pe spărgători în persoana fiului ei Ludovic Hajaș și prietenul acestuia Ioan Fistulov.

Individa Hajaș a recunoscut și aceea, că ea s'a ocupat cu vânzarea lucrurilor furate. Deoarece spărgătorii decamdată sunt dispăruți în locuri necunoscute, poliția a ordonat urmărirea lor. Văd. B. Hajaș a fost transpusă la Parchetul Tribunalului Arad.

Organizarea tineretului naț.-țăr. din Timiș-Torontal

Ni se comunică din Timișoara: În ziua de 3 I. c. a avut loc în orașul nostru o adunare de constituire a tineretului organizației național-țărănești din județul T. Torontal. A prezidat d. Col. I. r. A. Pop. A fost ales un comitet executiv central sub președinția d. Col. A. Pop. S'a hotărât convocarea adunării generale a tineretului naț.-țăr. pe ziua de 7 Aprilie c., ora 10 la Clubul naț.-țărănesc din Timișoara Cetate (Piața Unirii Nr. 16).

Soț brutal

Locuitorul Roșu Pavel din str. Barbu Lăutaru No. 49, având dese conflicte în familie cu soția sa, în ziua de 24 Martie și a bătut soția până a lăsat-o în nesimțire. Aceasta în stare gravă a fost internată la spital iar contra soțului brutal s'au încheiat convenite acte de dare în judecată.

Cețiți și răspândiți Voința Poporului

Din Buteni

Radio la clubul meseriașilor

Abia de o lună în fruntea acestui Club, voința de fier a D. lui Igrisan a izbutit să se impună, și pe lângă multe alte îmbunătățiri, în ziua de 24 I. c. a fost instalat în localul Clubului un radio cu 3 lămpi și un haut-paleur, astfel că'n fiecare seară, numeroase familii i au parte la audiția radiofonică. Așteptăm din partea d-lui Igrisan, președintele clubului, încă o îmbunătățire: bibliotecă, în care — deși au trecut 10 ani de când conducerea clubului e românească nu se află absolut nici un volum românesc.

Bătaie

Duminecă. În 24 I. c. locuitorii Mureșan Filip și Lizer Stefan, certându-se la un joc de cărți, în localul Clubului meseriașilor, s'eu luat la bătaie, oferind un urât spectacol celorlalți consumatori.

Dela Camera de Com. și Industrie

În conformitate cu art. 5 din legea pentru modificarea impozitului de lux și cifra de afaceri, valorile mijloacii ale produselor cărora se aplică impozitul de 15%, 10%, 2% resp. 1% se stabilesc trimestriale de către o Comisie consultativă pe lângă Direcțiunea Generală Vămilor din Ministerul de finanțe. Având în vedere însemnătatea luerărilor acestei comisii, în care este reprezentată și Uniunea Camerelor, Camera de Comerț și Industrie din Arad invită proprietarii întreprinderilor industriale și marii comercianți — importatori, că observațiunile lor asupra valorilor mijloacii ale produselor, cărora li se aplică impozitul amintit, să le trimită cât mai repede posibil Camerei de Comerț și de Industrie.

Benzină ușoară

la

Munteanu
Calea Banatului

Informațiuni

Parlamentul va fi convocat la 9 Aprilie pentru a vota legea chirilor.

La 1 Aprilie se va deschide linia telefonică București—Timișoara—Arad—Budapesta, și alia Cluj—Oradea—Budapesta. Prețul unei convorbiri va fi între 120—160 lei.

A fost sărbătorit printr'un banchet dl. D. R. Ioanișescu, autorul legi reformei jandarmeriei.

Convocare.

În conformitate cu dispozițiile Art. 10 din statute, convocăm prin aceasta pe toți membrii fondatori, ajutători și activi ai Reuniunii de cântări „Armonia” din Arad, la **adunarea generală** care se va ține în sala mică a Primăriei orașului Arad, la 21 Aprilie c. c. 11 ore a. m. pe lângă următoarea Ordine de zi: 1. Cuvânt de deschidere, 2. Designarea alor 2 membri verificatori, 3. Emiterea comisiunilor pentru censurarea rapoartelor și pentru candidare, 4. Rapoartele secretarului, casierului, arhivarului, controlorului, 5. Rapoartele comisiunilor, 6. Votarea Regulamentului, 7. Stabifirea bugetului pe anul 1929, 8. Intregirea comitetului cu noul membri, 9. Propuneri și interpețări.

Arad, la 26 Martie 1929.
Dr. A. Stoicescu V. Gulescu
președ. secretar.

Implinindu-se 10 ani de la formarea regimului fascist, Mussolini a dat un manifest pentru toate cămășile negre din Italia cerând să s'arue mereu în adâncirea fascismului și pentru reușita din alegerile ce vor veni în scurt timp.

Concediu. Dl. Nicolae Nicolescu, prim-procuror al Tribunalului Arad, plecând în concediu de 14 zile, în tot acest timp locul dsale va fi ținut de dl. procuror Gitta Augustin.

Judecătoria rurală Lipova
No. G. 2229—8 1928

Publicațiune de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică că în urma deciziei No. 1147.3 1928 al Judecătoriei Rurale din Lipova, în favorul lui Nicolae Gligor repr. prin adv. Dr. Tiberu Baș din Lipova, pentru suma de Lei 40 000 cap. și spese fixează termen pentru efectuarea licitației pe ziua de 9 Aprilie 1929 ora 4 pm. în Alioș No. 16 unde se vor vinde prin licitație obiectele secevestrate și anume: 54 șiruri de tutun a cărui valoare nu se poate aprecia, 1 porc alb manguița în valoare de 1000 Lei, apoi sau supra secevestrat din proc. verbal No. G. 3069—1928 și anume: una iapă roșie în valoare de 2000 Lei, un cal roșu în valoare de 2500 Lei.

Lipova, la 22 Martie 1929.
Lucaciu
de pres.

Adunarea Generală

Băncii „Timișana“ Bază de Credit și Economii Timișoara.

Joi 21 crt. ora 11 dimineața a avut loc adunarea Generală ordinară a Băncii „Timișana“ fiind prezenți numărați acționari.

Sedința a fost deschisă de dl. Președinte Cosma, fost ministru, care salută călduros pe dnii acționarii și într-o cuvântare bine simțită arată progresele ce le-a făcut acest institut românesc contribuind într-o măsură destul de largă la dezvoltarea agriculturii și comerțului Bănățean.

Se învârtă în ordinea de zi, unde punct cu punct este aprobat cu vii aplauze din partea adunării generale.

Dl. acționar Gr. Romanescu propune alegerea comitetului de cenzori în următoarele persoane: Dnii Gherasim Sărbu, Dr. Joan Dobosan, N. N. Iarca, Dr. Paraschiv Licarețiu, Georges Mon'caux, Dr. Francisc Schmitz și Dr. Patriașu Ciucra, care se declară aleși.

Se aprobă modificarea statutelor așa după cum a fost prezentate de Consiliul de administrație și mărirea capitalului băncii la 150.000.000 Lei.

Dl. Traian Alexandrescu mare lămurist și director la Banca Generală a Țării Românești, aduce elegi și călduroase mulțumiri dlui Director general Pantelimon M. Sitescu un element de mare valoare, care se sacrifică cu totul instituției sale muncind fără preț și punând în aplicare vastele sale cunoștințe pentru binele și prepășirea acestei băncii.

„INFRĂȚIREA“
asociație național culturală
Arad.

Convocare

În conformitate cu art. 11 din statutul asociației „Infrățirea“ se convoacă ADUNAREA GENERALĂ pe anul 1929 a asociației, pentru ziua de Sâmbătă 20 Aprilie 1929 oarele 17 cinci după masă în sala festivă din Palatul Primăriei din Arad, cu următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă despre activitatea pe anul 1928 și rapoartele secțiilor.

2. Fixarea bugetului și programului de lucru pe 1929.

3. Reînnoirea cu o treime a membrilor Consiliului de colaborare.

4. Diferite propuneri.
Arad, în ședința Consiliului

liului de colaborare la 16 III. 1929.

Președintele Asociației
Arhimandrit Poliharp Morușca

Publicațiunea II.

No. 130—1929.

Rămânând fără rezultat licitațiunile publicate pe ziua de 6 Martie cor. Primăria comunei Sria publică din nou următoarele licitațiuni pe ziua de 15 Aprilie 1929.

1. La orele 8 pentru furnizarea registrelor, imprimatelor și utensilelor de birou.

2. La orele 9 pentru renovarea rechizitelor de pompieri, a trăsurilor și harnășamentului.

3. La orele 10 pentru facerea planului de sistematizare.

4. La orele 11 pentru iluminatul drumurilor.

5. La orele 12 pentru construcție și întreținerea podurilor și fântânilor din comună.

6. La orele 14 pentru furnizarea vălelor și materialului necesar întreținerii fântânilor din hotar și pentru întreținerea podurilor și șarjurilor din hotar.

7. La orele 15 pentru lucrări mai mici în lezătură cu întreținerea edificiilor comunale precum și furnizarea materialului necesar grajdului taurilor abatorului etc.

8. La orele 16 pentru stărpierea spinilor de pe păsunea comunală pe durata anului 1929.

9. La orele 17 pentru furnizarea ovășului, porumbului și pașilor necesare reproducătorilor comunali pe anul 1929.

Caetele de sarcini se pot vedea în biroul notarului comunal. Licitațiunile se vor ține pe lângă respectarea dispozițiilor Art. 72—83 din Legea Coabitabilității Publice cu oferte scrise, închise și sigilate.

Vadiul în fiecare caz este 10% din suma din caetul de sarcini. Sria, la 20 Martie 1929.

Primăria

Casă de vânzare în Pecica

Vând casă frumoasă, situată pe Strada principală bună pentru orice prăvălie sau cârciumă. Plata se poate face și în rate. A se adresa proprietarului ROMULUS ORGA Pecica.

În vederea dispozițiilor Marii lui Stat Major, ca toți ofițerii de rezervă să și completeze echipamentul necesar de îmbrăcăminte Croitoria militară.

N. ARITON din ARAD
STRADA BUCUR No. 14.

confectionează cu mare reducere te prețuri și avantajii de plată orice

uniforme militare

Licvidându-se un magazin de giuverticale din Arad, am cumpărat toate mărfurile de argint și bijuterii

Cadouri de Paști

La cumpărări Vă veți convinge de estințatatea prețurilor noastre

Giuvergiu Nun

Vis-a-vis cu Cafeaua „Dacia”

Sigiluni de Cauciuc

lucrări de gravură, reliefuri se execută, în timpul cel mai scurt la

Csák
gravor. Arad,
Alexandri

Vinul Goldschmidt curat, bun și estin

Se găsește la Arad în sticle infundate de 1 litru. Str. Eminescu No. 4 și la următoarele băcării, bodegi și restaurante:

Hoffmann Otto, Piața Avram Jancu,
Éies Arminiu str. Brătianu,
Erdős Pavel, Piața Avram Jancu,
Merkus Maximilian, Piața Avram Jancu,
Gartner Marei, str. Mărășești prav. Luchnus
Bene Stefan str. Gen. Cosnda
Brdar Bela str. Ioan Calvia
Berce Adolf str. Rémus,
Baumann Ignatie Bulev. Reg. Ferdinand,
Balogh Ioan str. Zinelor
Restaurantul București Piața Avram Jancu
Bufetul Dr. cinu vis a vis cu Gara
Földes Stefan str. Mărășești
Mencei Grigore str. Cercetașilor
Soț. Instronius Antoniu str. S. Balint
Kiss Toma Calea Andrei Șaguna
Soț. Kiss Ernest str. Otuz
Markovici Rudolf str. Muciu Scevola
Mencer Gavril str. M. Kogălniceanu
Rotariu Aurel str. Mărășești
Redermacher Bela str. T. Ciontea
Spitzer Dionis str. M. Kogălniceanu
Schwarz Alexandru str. Spiru Gh.
Schmarz M. & Co. Bulev. Reg. Maria
Meisz Alexandru str. M. Kogălniceanu

Arad—Grădiste

Ernst Mauritiu, Grosz Emanuil, Koch Rudolf,
Rosenfeld Jacob

Arad—Gai

Éllás Jacob, Farkas Béla, Farkas Leop. Farkas Ionit,
Farkas Herman, Tieger Jacob, Soț. Schmeiko Ivan

Arad—Șega

Lapuska Teodor, Soț. Balog Francisc

2525 2525 2525 2525 2525

CIORAPI, mănuși, pantaloni reformat de se, combinate cu prețuri solide și de calitate puteți cumpăra la

Bogyó A.

Str. Eminescu 13, filială: Bul. Reg. Maria